

ગાંધીનગર અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૨) અંક નં. ૮૫

૫ જુન, ૨૦૧૭, સોમવાર ; ૧૨૦૬ રુદ - ૧૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ન્યુઝ ટ્રેક

પંજાબમાંથી ત્રણ આઈએસઆઈના આતંકી પકડાયા

પંજાબ પોલીસે આઈએસઆઈ સાથે સંકળાયેલ ત્રણ સંદિગ્ધ આતંકીઓની રવિવારે ધરપકડ કરી હતી. આ ત્રણેય કાશ્મીરી આતંકીઓ સાથે મળીને રેલવે ટ્રેક ઉડાડવાની સાજીસ કરી રહ્યા હતા.

કોચી મેટ્રોએ ૨૩ ટ્રાન્સજેન્ડર્સને આપી નોકરી

કોચી મેટ્રો રેલ લિમિટેડ દ્વારા ટ્રાન્સજેન્ડર્સ માટે પ્રશંસનીય પહેલ કરવામાં આવી છે. તેઓ



ટ્રાન્સજેન્ડર્સને નોકરી આપે છે. ટ્રાન્સજેન્ડર કમ્યુનિટીના ૨૦ રાજ્યોને વિવિધ જગ્યાઓ પર પોસ્ટીંગ આપવાની કાર્યવાહી ચાલી રહી છે.

દિલ્હીમાં મોસમની સૌથી વધુ ગરમી

દેશના પાટનગર દિલ્હી અને આસપાસના વિસ્તારોમાં રવિવારે સૌથી વધુ ગરમી નોંધાઈ હતી. રવિવારે સૌથી વધુ ૪૫.૬ ડિ.સે. ગરમી નોંધાતા જનજીવન પર ઘેરી અસર જોવા મળી હતી.

મધ્યપ્રદેશના સિહોરમાં ખેડૂતોનો સંગ્રામ

મધ્યપ્રદેશના સિહોર જિલ્લામાં



ખેડૂતોના આંદોલને હિંસક સ્વરૂપે ધારણ કર્યું હતું. રવિવારે ખેડૂતોના દેખાવ દરમ્યાન પોલીસ પર ભારે પથ્થરમારો કરાયો હતો. જેમાં ચાર પોલીસકર્મીઓ ઘાયલ થયા હતા.

આજે જીએસએલવી માર્ક-૩ લોંચ

ભારતના હજુ સુધીના સૌથી વધુ વજનવાળા રોકેટને લોંચ કરાશે : કુલ વજન ૨૦૦ હાથીના બરોબર : ઘસરો પોતાની સફળતાની ગાથામાં નવું પ્રકરણ ઉમેરશે : દૂરસંચાર, સંરક્ષણ અને ટેકનોલોજીના ક્ષેત્રમાં મોટું પગલું : નવો ઇતિહાસ રચાશે



નવી દિલ્હી, તા. ૪ ભારતે અંતરિક્ષા ક્ષેત્રમાં વધુ એક પ્રકરણ ઉમેરવાની તૈયારી કરી લીધી છે. તમામ વૈજ્ઞાનિકો અને નિષ્ણાતોની જેના ઉપર નજર છે તે સૌથી વધારે વજન ધરાવનાર ૬૪૦ ટનના રોકેટ જીએસએલવી માર્ક-૩ને આવતીકાલે લોંચ કરવામાં આવનાર છે. આ વજન આશરે ૨૦૦ હાથીના બરોબર છે. સૌથી ગૌરવની બાબત એ છે કે, સ્વદેશી કાયોજનિક એન્જિનવાળા જીએસએલવી માર્ક-૩ મારફતે ભારત અંતરિક્ષા સંશોધન

સંગઠન ઇસરો પોતાની સફળતાની ગાથામાં વધુ એક પ્રકરણ ઉમેરી દેશે. ભારતીય અંતરિક્ષા કાર્યક્રમ દેશ માટે દૂરસંચાર, સંરક્ષણ, ટેકનિકના ક્ષેત્રમાં એક મહત્વપૂર્ણ પગલું સાબિત થઈ શકે છે. ૬ ગ્રેટ ઇન્ડિયન લીફ્ટને લઈને તપ્તો તૈયાર થઈ ચુક્યો છે. આની જોરદાર તૈયારીઓ છેલ્લા ઘણા દિવસથી ચાલી રહી છે. જીએસએલવી માર્ક-૩ ૬૪૦ ટન વજન ધરાવે છે. આ જીએસએલવી માર્ક-૩ની વિશેષતા એ છે કે, સ્વદેશી

ભારતીય સરહદમાં ઘૂસ્યું ચીનનું હેલિકોપ્ટર

ચમોલી જિલ્લામાં ૪ મિનિટ સુધી ભરી ઉડાન



ચમોલી, તા. ૪ ચમોલી જિલ્લામાં ભારતીય સરહદમાં ચીનનું હેલિકોપ્ટર ઉડતું જોવા મળ્યું હતું. જે બાદ અધિકારીઓ એલર્ટ થઈ ગયા છે અને આ મુદ્દાની તપાસ શરૂ કરી દીધી છે. ૪ મિનિટ સુધી ચીનનું હેલિકોપ્ટર ભારતીય સીમામાં ઉડતું રહ્યું હતું. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ ભારતીય સીમામાં ૫૦૦ મીટર સુધી ચાઈનીઝ હેલિકોપ્ટર ઘૂસી આવ્યું હતું. જેનો વિરોધ નોંધાવવામાં આવશે. ચમોલી જિલ્લાના એસપી તૃપ્તિ ભટ્ટે જણાવ્યું કે, સવારે ૮.૧૫ કલાકે એક હેલિકોપ્ટર ભારતીય સરહદની અંદર ઉડતું જોવા મળ્યું હતું. લગભગ ૪ મિનિટ સુધી તે ભારતીય સીમામાં ઉડતું રહ્યું. તેમણે કહ્યું આ પ્રકારની ઘટના પહેલા પણ બની ચૂકી છે. જોકે તેમણે કહ્યું કે, જાણી જોઈને ઉલ્લંઘન કરવામાં આવ્યું છે કે ભૂલથી થયું છે તે અંગે કંઈ કહી શકાય નહીં.

ઉલ્લેખનીય છે કે ભારત અને ચીન વચ્ચે છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી સીમા વિવાદ ચાલે છે. તાજેતરમાં રશિયાના પ્રવાસે ગયેલા વડાપ્રધાન મોદીએ આ વાતનો ઉલ્લેખ કરતાં કહ્યું કે, ચીન સાથે અમારો સીમા વિવાદ છે

બ્રિટનમાં ત્રાસવાદી હુમલો : સાતના મોત

લંડનબ્રિજ-બરો માર્કેટમાં આતંકવાદીઓ ત્રાટક્યા : માન્યેસ્ટરમાં થયેલા આત્મઘાતી હુમલાઓના બે સપ્તાહ બાદ ૪ બ્રિટન ફરી રક્તરંજિત : વધુ હુમલાની દહેશત

લંડન, તા. ૪ બ્રિટનના પાટનગર લંડનમાં શનિવારની રાત્રે થયેલા બે જુદા જુદા ત્રાસવાદી હુમલામાં ઓછામાં ઓછા સાત લોકોના મોત થયા છે અને મોટી સંખ્યામાં લોકો ઘાયલ થયા છે. બ્રિટનમાં બીજા વખત આતંકવાદી હુમલા કરવામાં આવ્યા છે. બીજા બાજુ સેન્ટ્રલ લંડનના લેન્ડમાર્ક

વિસ્તારમાં કરવામાં આવેલા બે ત્રાસવાદી હુમલા બાદ જવાબી કાર્યવાહીમાં પોલીસે ત્રણ શકમંદોને ઠાર મારી દીધા છે. ૮મી જૂનના દિવસે બ્રિટનમાં સામાન્ય ચૂંટણી યોજનાર છે ત્યારે હુમલાઓનો દોર જારી રહ્યો છે. લંડનબ્રિજ અને બરો માર્કેટમાં આ હુમલા કરવામાં આવ્યા હતા. અત્રે નોંધનીય છે કે, ૨૨મી



● અનુસંધાન પાન-૭ પર

યેમ્પિયન ટ્રોફીમાં ભારતની આક્રમક શરૂઆત

પાકિસ્તાનના બોલરોને ચારે બાજુ ફટકારાયા : રોહિત, કોહલી, ચુવરાજ, ઘવન છવાઈ ગયા : વરસાદ વિલન છતાં ભારતે પાકિસ્તાન સામે જીતવા માટે ૩૨૦ રનનો લક્ષ્યાંક આપ્યો : છગ્ગા-ચોગ્ગાની રમઝટ

એજબેસ્ટન, તા. ૪ એજબેસ્ટનના મેદાન પર

આઈસીસી યેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ચુપ બીની મેચમાં કેપ્ટન વિરાટ કોહલીના ૬૮ બોલમાં ઝંઝાવતી ૮૧ રન,

અને ક્રિકેટ ચાલકોમાં નવી તાકાત દેખાઈ હતી. પાકિસ્તાને ટોસ જીત્યા બાદ પ્રથમ ફિલ્ડિંગ કરવાનો નિર્ણય



ચુવરાજ સિંહના ૩૨ બોલમાં તોફાની ૫૩ રન, શિખર ધવનના ૬૮ અને રોહિત શર્માના ૮૧ રનની મદદથી ભારતે આજે પ્રથમ બેટિંગ કરતા ૪૮ ઓવરમાં ત્રણ વિકેટ ૩૧૯ રન કર્યા હતા. વરસાદ વિલન બનવાના કારણે આ મેચમાં ઓવરોની સંખ્યા ઘટાડવામાં આવી હતી. ભારત તરફથી હાર્દિક પંડ્યાએ છેલ્લે છ બોલમાં ત્રણ છગ્ગાની મદદથી અણનમ ૨૦ રન ફટકારીને ક્રિકેટ ચાલકોને રોમાંચિત કરી દીધા હતા

ગાળા બાદ બન્ને ટીમો વચ્ચે મેચો યોજાતી રહે છે જેથી કરોડો ચાલકોમાં ભારત અને પાકિસ્તાનની મેચને લઈને

રોમાંચ રહે છે. એજબેસ્ટનના મેદાનમાં આજે હાઉસફુલની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. સાથે સાથે કરોડો ક્રિકેટ ચાલકો જુનિયાબરમાં આ મેચને ટીવી પર જીવંત નિહાળવા માટે પહેલાથી જ તૈયાર હતા. બાપોરે મેચ શરૂ થતાની સાથે જ લોકો ટીવી ઉપર ગોઠવાઈ ગયા હતા.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

બિહાર બોર્ડ ટોપર ગણેશની ઉંમર છુપાવવાના મામલે ધરપકડ

પટણા, તા. ૪ બિહાર બોર્ડના આર્ટ્સ ટોપર ગણેશ કુમારની ધરપકડ બાદ એવા ઘણા ખુલાસા થયા છે જે ચોંકાવનારા છે. હવે એ વાત સામે આવી ચૂકી છે કે ગણેશ કુમારે ૧૯૮૦મા મેટ્રિકની પરીક્ષા પાસ કરી અને ત્યારબાદ ૧૯૮૨મા ઇન્ટરમીડિએટની પરીક્ષા પાસ કરી. આ બંને પરીક્ષાઓ ગણેશ એ ગિરિડીમાં રહેતા પાસ કરી હતી, જે હવે ઝારખંડમાં છે.

૧૯૮૨ની સાલમાં ઇન્ટરમીડિએટ પાસ કર્યા બાદ ૨૦ વર્ષ ગણેશ એ શું કર્યું, એ રાજ રહ્યું છે અને તેને જાણવા માટે પોલીસ તેની સતત પૂછપરચ્છ કરી રહ્યું છે. અત્યાર સુધીની પૂછપરચ્છમાં સામે આવ્યું છે કે ગણેશ ગિરિડીની ફાઈનાન્સ કંપનીના હજારો રૂપિયા લઈને ૨૦૧૩મા ગુમ થઈ ગયો અને એક નાની મોટી સરકારી નોકરી મેળવવાના ઈરાદે તે બિહારના સમસ્તીપુર આવ્યો.

૧૯૭૫ની સાલમાં જન્મેલા ગણેશની ઉંમર ૨૦૧૩માં ૩૮ વર્ષની થઈ ચૂકી હતી અને જાણતો હતો કે ઉંમરના આ પડાવ પર તેને સરકારી નોકરી મળવી અઘરી પડશે. આથી તેણે પોતાની ઉંમર ઓછી કરવા માટે નકલી જન્મનો દાખલો બનાવ્યો અને ફરીથી મેટ્રિક અને ઇન્ટરમીડિએટની પરીક્ષા આપવાનું વિચાર્યું. ગણેશ આ દરમ્યાન સમસ્તીપુરના લક્ષ્મીનિયા ગામના સંજયકુમારના સંપર્કમાં આવ્યો, જે એક શિક્ષણ દલાલ છે અને નકલી દસ્તાવેજ બનાવા માટે પ્રખ્યાત હતો. સંજયની મદદથી ગણેશકુમારે નકલી જન્મ પ્રમાણપત્ર બનાવ્યો. જેમાં તેણે પોતાની જન્મતારીખ ૨ જૂન, ૧૯૮૨ દેખાડી. આ નકલી જન્મ પ્રમાણપત્રના સહારે ગણેશ એ લક્ષ્મીનિયા ગામના સંજય ગાંધી હાઈસ્કૂલમાં એડમિશન લીધું અને પછી ત્યાંથી ૨૦૧૫મા મેટ્રિકની પરીક્ષા પાસ કરી.

બિહાર બોર્ડને સંજય ગાંધી હાઈસ્કૂલની માન્યતા રદ કરી દીધી છે. નકલી જન્મ પ્રમાણ પત્રના આધાર પર ગણેશને એડમિશન આપવાના આરોપમાં પોલીસ આ સ્કૂલના સંચાલક રામ કુમાર ચૌધરી અને તેમની પ્રિન્સિપાલ પત્ની દેવકુમારીની તપાસ કરી રહ્યું છે.

વસાવડા ગૃપ ટ્યુશન

ધો. 6 થી 10 (GSEB / CBSE)

અમારું ગૌરવ

કેન્દ્રમાં નવમો	
અમલ પઠાણ	95.48 P.R.
મેહુલ ભરવાડ	94.47 સાળામાં પ્રથમ
પુરુષ બરંડા	93.35 P.R.
માયા પટેલ	92.78 (Xaviers)
આવા ભરવાડ	91.48 સાળામાં બીજો

તથા તમામ સફળ વિદ્યાર્થીઓને "વસાવડા ગુપ"ના અભિનંદન

● બિહારીના ટોપની જેમ કુટી નિકળેલા ક્લાસીસ અને વસાવડા ગુપ ટ્યુશનનો તફાવત જાણો પછી જ નિર્ણય લો.

ખાસ અભાર :

- અમારા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓ 'ગિત શાહ'નો ખાસ આભાર કારણ કે એક 'ટોળાશાહી ક્લાસીસ'ના શિક્ષકે પોતાની તરફ ખેંચવા 'હી માફી' થી માંડીને દરેક પ્રકારના હથકંડા અપનાવ્યા હતા, પરંતુ તેણે 'વસાવડા ગુપ'માં વિશ્વાસ મુકીને ઉજ્જવળ પરિણામ મેળવી અમારુ ગૌરવ વધાર્યું.
- જો આપ પણ આપનું રિઝલ્ટ વધારવા માંગતા હો તો આજે જ સંપર્ક કરો.

અખ્યાસ સ્થળ : સે. 22, સે. 23, સે. 2/બ, અને સે. 6/બી

9998727508, 9998727509

જન્મજાત હોઠ અને તાળવાની ખોડખાંપણ ફ્રી કેમ્પ

દર ગુરુવારે

ખજુ પ્લાસ્ટીક સર્જરી સેન્ટર

દિલ્હી કોલોની પાછળ, સ્ટેડીયમ, નવરંગપુરા, અમદાવાદ. ટે: ૨૬૪૦ ૪૬૯૦ - ૨૬૪૦ ૪૬૯૧

સીપેલ : SMILE TRAIN (USA) & Jaju Plastic Surgery Foundation

ROOPKALA The silver shop

માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

તમામ ક્રેડિટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

FLAWLESS LUXURY EFFORTLESS POWER

Book Today & Get Delivery on Rathyatra

Presenting ALL NEW INNOVA CRYSTA LUXURY MEETS POWER

Price Starts @ ₹15.53 Lacs

INFINITIUM TOYOTA

● Ahmedabad (S.G. Road & Naroda) ● Himmatnagar ● Vadodra ● Rajkot ● Gandhidham ● Mehsana

For Sales: 98250 24230/33 For Service: 079-66041400

Shree Swaminarayan Public School (CBSE)

Nr. Gh-5, Sector-23, Gandhinagar, Gujarat-382023.

Admissions Open for Class XI & XII (Science Stream)

Crack the Competition (JEE, NEET & GUJCET) Along with Board

Our Salient Features

- Regular Test
- Assignment on Every Topic
- Daily Practice Sheet
- Exam Alert / Result Send by Email / SMS
- Limited Seats in a Batch
- Dedicated & Experienced Faculty Team